

大家好，今天来为大家分享比特币的一些知识点，和挖垃圾填埋场赚钱吗的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

- [1. 弄丢比特币是一种怎样的体验？](#)
- [2. 经常听到某人丢了硬盘，比特币就没了，那比特币是不是越来越少？](#)

弄丢比特币是一种怎样的体验？

看到这个问题立刻就想到了生活大爆炸第十一季的一集，莱纳德、霍华德和拉杰什看到比特币暴涨，突然想起自己7年前曾经挖过比特币。他们费尽千辛万苦找到当初挖矿的电脑，却发现里面什么都没有。这时谢耳朵才贱贱地跟他们说他当年嫉妒他们不带他玩，就把比特币偷偷藏到了莱纳德的U盘里，而那个U盘早就丢了，几人也因为弄丢了比特币沮丧不已。

接着看回答的时候，感觉好多回答都带着答主心碎的声音。当然也有很多回答质疑知乎到底有没有这么多丢失比特币的人，但事实是，整个世界丢失比特币的数量还真的不少。

Chainalysis是一家研究比特币区块链的数字取证公司，根据他们的最新研究，可能最高有379万比特币，最低有278万比特币已经消失，流出目前的比特币循环。对应现有比特币的总数约为17%到23%。而目前每一个比特币价值6345美元。

但是真实比特币丢失量要比这个数据更多！这里Chainalysis只记录了长期未交易的比特币，把它当作被弄丢的比特币，但我们知道，黑客攻击交易所也让我们大家损失了许多的比特币。而这部分比特币并没被记录入该统计中。看到这里答主们的心情是不是好了一点呢？

为什么比特币丢失这么频繁出现呢？我们从生活大爆炸中就可以看出，保存不善是很大的原因。其实在早年，就有许多人通过网络论坛或者书籍接触到了比特币。但大部分人挖矿都只是一时兴起，挖出来就用电脑或U盘保存下来，甚至是纸笔记下来。毕竟当年比特币没有火的时候，大家可能还感受不到它的价值，一段时间的尝试之后许多人就已经放弃了挖矿。

直到2017年，比特币爆火，大家发现这几年来它上涨了几百倍，这才突然想起自己当年也挖过矿呢！但这么多年后，那个电脑、U盘或者是那张纸，早就不知道到哪里去了。

或许许多人会悔恨，但是我觉得大家应该多多以平常心去看待，这也算是投资的风险之一嘛，投资有风险，入市须谨慎。下一次发现了一个非常值钱的idea或是投资品，可以继续大胆地去尝试，并小心保管好你的资产。或许下一次，就是你成为首富啦~

经常听到某人丢了硬盘，比特币就没了，那比特币是不是越来越少？

在本周早些时候价格短暂下跌之后，比特币的估值已经回到了11,500美元的水平，所以想象一下，如果你拥有7500比特币，价值超过8500万美元，却不小心把它们扔掉了。这是英国IT工作者詹姆斯·豪威尔斯（JamesHowells）在2013年面临的情况。现在，他想挖掘一个垃圾填埋场，希望找到他失踪的比特币。

Howells是比特币早期投资者之一。当他在2009年积累了加密货币时，这几乎毫无价值。在他的女朋友厌倦了他不断采矿产生的噪音后，他放弃了挖掘更多比特币。他表示：“在我停止采矿之后，我用过的笔记本电脑被分解成零件并在eBay上销售。但是，我把硬盘放在家里一个抽屉里，其中包含了我的比特币私钥，所以如果比特币有一天变得有价值，我仍然会有我开采过的比特币。”

不幸的是，家庭生活和搬家让豪威尔忘记了硬盘。然后，在2013年年中，硬盘在清理过程中被当作垃圾扔掉，放置在当地垃圾填埋场的一个普通废物箱中。到2013年底，这些比特币价值数百万美元。现在，他们的价值正在接近1亿美元大关，豪威尔决定冒着垃圾填埋废气和火灾的危险，在垃圾场当中挖掘寻找恢复数字钱包钥匙。他希望这个硬盘仍然会工作，这是一个大而昂贵的风险项目。

据Chainalysis上个月的一份报告估计，将近400万比特币可能会永远丢失，其中大部分来自技术早期开采的比特币，当时这些比特币几乎毫无价值，人们当时也不愿意费时保存这些比特币。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！